Cemvmunap 3

ITogmpocTpancTBa

1. Hawmenbiee (10 BKIIOYEHWIO) MOAIPOCTPAHCTBO BEKTOPHOI'O IMPOCTPAHCTBA, COAEpKAIIee
JaHHOE CeMeNCTBO BEKTOPOB, COBIAIAET C UX JUHEHHOU 06O0IOYKON (I0Ka3aTh).

2. Ecim U u W — BekTOpHBIE IpOCTpaHCTBa oguHakoBou pasMmepaoctu u U C W, o U = W
(mokazars).

3. Ecm U uw W — mogmpocTpaHCTBA BEKTOPHOT'O MPOCTPAHCTBA V, W KaXIbIU BEKTOP u3 V
aexut au6o B U, mu6o B W, rowmu U =V, umu W = V.

4. Tlyctb eq,eq,...,e, — 0a3UC BeKTOPHOrO mpocTpaHcTBa V. [okazaTh,9To (eq,...,er) ®
(Ekity.-ren) =V.

5. B IPOCTPaHCTBE MHOI'OIJIECHOB, CTEIIEHN KOTOPBIX HE BHBIIIIE r[l;aHHOfI, YE€THBIC U HEYE€THBIE MHO-
POYIEHBI 00PA3yIOT MOANPOCTPAHCTBA, KOTOPbIE CIYKAT AOMOJHEHUAME APYT K APYry (I0Ka3aTh).

6. Beerga au Ly N (Ly + L3) = (Ly N Ly) + (Ly N L3) maa Tpex moanpocTpascTs Ly, Lo, L3
BEKTOPHOro npocrparcTsa L? [lokasaTh, 9T0 »T0 Tak, ecan L comepxkutT Lo uau Ly cogepxut Ls.

7. HaiiTu 6a3uc CyMMBI U TIepecedeHns noInpocTpancTs L, u Ly B RP:
Ly=((1,1,1,1,1),(1,-1,1,-1,1),(2,1,-1,1,2)), L = ((—1,2,1,1,0),(1,0,4, 0, 1)).

8. B BEKTOPHOM MPOCTPAHCTBE KBAaIPATHBIX MATPUI] MOPAIKA N 3aLaHbI MOANPOCTPAHCTBO (7)
CHUMMETPUYHBIX MATPUI] U TOATPOCTPAHCTBO (7) BEPXHETPEYTOJbHBIX MATPHUI] ¢ HYIAME Ha TJIABHOU
nuaronaau. /lokasaTh,9TO MIPOCTPAHCTBO MATPUIL €CTH IPAMAA CYMMA dTHUX MOAMPOCTPAHCTB 1 00b-
SACHUTH, KAK 3aIMCATDH MPOU3BOJBHYIO MATPHUILY B BAIE CYMMBI CHMMETPUIHON U BEPXHETPEYTOJBLHON
MaTPHUIBI ¢ HYIAMI Ha DJIABHOW IMATCOHAJM.

9. Ilycts V = V1@ V5 m L — Takoe omHOMepHOE ToampocTpancTBo B V', uro LNV, =0, LNV, = 0.
Haiitu pasmeprocts moanpocrpanctsa (Vi + L) N (Vo + L) 1 ykazaTh Kakoi-HUGYAb 6a3WC DTOTO
HOAMPOCTPAHCTBA.

10*. Myctws Ly, Ly, L3 — moampocTpaHCTBa BEKTOPHOT'O MPOCTPAaHCTBA L, MONAapHO TMepeceKkalo-
IIKECA 10 HYJIeBOMY BEKTOPY. [[0Ka3aTh,q9T0 pasMepHOCTh moAnpocTpancTBa (Ly 4+ Ly) N (Ly+ L3) N
(L3 + Ly) 4erHa.



